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 0111מאי  10יום ראשון 

 
 04/2010פרוטוקול ישיבת המועצה  מן המניין מס' 

 18:00שעה   2010באפריל  28מיום רביעי, תאריך 
 מקום הישיבה: חדר ישיבות המועצה

 
  ראש העירייה - פאיז אבו צהבאן משתתפים ה"ה:      

 סגן ומ"מ ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל  
 גן ראש העירייהס - רבחי אבו אלטייף  
  חבר העירייה - אחמד אבו מדיע'ם  
 חבר העירייה - טלאל אלקרינאוי            
 חבר העירייה - יוסף אבו זאייד  
 חבר העירייה - יוסף אלעמור  
 חבר העירייה - מוחמד אבו סיאם  
 חבר העירייה - סלמאן אלקריני  
   חבר העירייה - עדנאן אלעוברה  
 חבר העירייה - עודה אלעתאיקה  
 חבר העירייה - ד"ר עותמאן אלקרינאוי  

 
 החבר העיריי -עבדאללה אלעוברה                   :ה"הבאיחור  
  
 סגן ראש העירייה, התנצל - סאלם אבו מדיע'ם נעדרים ה"ה:           

 חבר העירייה - סלימאן אבו בלאל  
  

 מזכיר העירייה - עלי אבו אלחסן ה"ה:גל ס           
 גזבר העירייה - רו"ח )עו"ד( סאדק דלאשה 
  מהנדס העיר - אברהים אבו סהיבאן 
 מבקר העירייה - עאמר אבו האני 

 
 על סדר היום:

 
 , לא מן המניין 15/4/2010, לא מן המניין מתאריך 3/2010אישור פרוטוקולים: מן המניין מס'  .1

 .18/04/2010מתאריך       
 בי"ס אלחנאן פרויקט "אופק חדש" עבור₪  16,200בסך  479אישור הגדלת תב"ר מס'  .2
 .2010אישור תב"ר שנתי  .3

ברומניה                ה( אורשטיORSTIEאישור השתתפות העירייה בהוצאות אירוח משלחת מהעיר התאומה ) .4
 ₪. 16,896בסך 

 .2010 -חוק עזר לרהט )העמדת רכב וחנייתו( התש"ע  .5

 . 2010 -ע ודעות ושלטים( התש"מ)חוק עזר לרהט  .6

 אישור מורשי חתימה לגזבר העירייה סאדק דלאשה על פי בקשת בנק דקסיה ישראל. .7

 התקנת מתקני ביטחון ובטיחות במוסדות חינוך. 482ר מס' "תיקון לתב .8

 חבר רהט בבית קברות אלעראקיבתאשר  תחקלאי דרך סלילת, אספקת מד מים לבית קברות אלעראקיב  .9
 )יוסף אבו זאייד(. מתן גיבוי לתושבי אלעראקיב

לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17כויות רה"ע על פי סעיף אצלת סמ .10
 , בתחום הבריאות.1975 –התשל"ה 

 מידע. .11
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, 15/04/2010, לא מן המניין מתאריך 3/2010אישור פרוטוקולים לישיבות המועצה: מן המניין מס'  – 1סעיף מס' 
 18/04/2010ומתאריך 

 
 פאיז אבו צהבאן:

בישיבה מיום  2010ואישור הצעת התקציב לשנת  ןקש אישור המועצה לפרוטוקולים של ישיבות המועצה, דיומב
 .18/04/2010, דיון בעניין בניית מסגד בבנייה בלתי חוקית מיום 15/04/2010

 
 

 :     אושרו הפרוטוקולים פה אחד.החלטה
 
 

 ור בי"ס אלחנאן פרויקט "אופק חדש"עב₪  16,200בסך  479אישור הגדלת תב"ר מס'  – 2סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן:
 מדובר בהקצבה ממשרד החינוך, מבקש אישור המועצה.

 
 

  2010/19/260:     אושרה הגדלת התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד החינוך התחייבות מס' החלטה
 .627000סמל מוסד                    

 
 

 2010 י אישור תב"ר שנת – 3סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן:
 ₪. 2,527,000בסך  2010אושר לעירייה מענק פיתוח ממשרד הפנים לשנת 

 
 אך לאחר מכן קוצץ₪, מיליון  6.9הובטח לנו תקציב פיתוח בסך  2009רוצה לרענן את זיכרון החברים, בשנת 

 ₪. 2,527,000השנה קבלנו את המענק הזה בסך ₪,  2,917,000 -ל 
 

 לקרינאוי:טלאל א
 בעל משמעות, כי אין הרשאה תקציבי. מאחר ומדובר במסגרת לתקציב פיתוח, האישור לא

 
 עלי אבו אלחסן:

משרד הפנים דורש אישור המועצה,ומבקשים להעביר להם את פרוטוקול המועצה בצירוף כל מסמך שמפרט את ייעוד 
 ון נוספים במידה ויש.תקציב הפיתוח, ורשימת פרויקטים לפיתוח, עם ציון מקורות מימ

 
 אחמד אבו מדיע'ם:

הוא תקציב של עוני, לא יכול עיר כמו רהט, עם  2010כפי שאמרתי בישיבת וועדת הכספים, מענק הפיתוח לשנת 
תושבים, וציינתי גם בישיבת וועדת הכספים, ובקשתי לכלול בפרויקטים  8,000תושבים, וחיים בפזורה עוד  50,000

, וגם ביצוע הכיכר כפי שהובטח, קטע הכביש מהווה סכנה, נודע לנו על ידי 8כניסה לשכונה לפיתוח שיקום כביש ה
 מהנדס העיר שחלק משיקום הכביש זה באחריות משרד התחבורה.

 
 פאיז אבו צהבאן:

לידיעת החברים, אני מודע לזה שמענק הפיתוח לא עונה על דרישות העיר רהט, ולאור זה בקשתי לקיים ישיבה עם 
 ל משרד הפנים, ולהביא בפניו את צורכי העיר רהט מבחינת פיתוח.מנכ"

 
כדי לשפר את מצבה,וכמו כן מעלה בפניו את קידום "תוכנית ההבראה" ₪ מיליון  8לעיר רהט מגיע לפחות מענק של 

 בקשר למענקים כתוצאה מתוכנית ההבראה. והבטחותיומימוש 
 

לוקה זה יובא לאישור עם י, אנחנו אמורים כן לעשות, בקשר לחומאחר ודרוש ממועצת העירייה אישור התב"ר השנת
 קבלת ההרשאות התקציביות פעם נוספת.
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 ונוסף לזה לידיעתכם משרד הפנים דורש לייעד חלק ממענק הפיתוח לפרויקטים מניבי הכנסות.

 
 רו"ח )עו"ד( סאדק דלאשה:

 ה, התב"ר לא יועבר לעירייה.כל מענק דורש ממועצת העיר לאשר קבלתו, כי אם אין אישור מועצ
 

 טלאל אלקרינאוי:
אין לנו בעיה לאשר כל תב"ר או מענק שמגיע לעירייה מכל גורם מימון שהו, משרד הפנים דורש אישור מסגרת וזה 

 בהתאם לתוכנית הפרויקטים שמגישה העירייה.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
ובא לדיון בוועדת הכספים ואושר, עיקר הפרויקטים רוצה להתייחס, למענק הפיתוח יש תוכנית פרויקטים, וזה ה

 הינם לשיפור פני העיר, וזו הייתה גם החלטת הנהלת העירייה להקדיש את רובה לשיפור פני העיר
 

 ן:סהיבאאברהים אבו 
 כדלקמן: 2010ההצעה של תוכנית הפרויקטים המוגשת למשרד הפנים לאישור התב"ר השנתי לשנת 

 
 ₪ 60,000  טים ברחבי העירתכנון ת.ב.ע לפרויק . 1

 ₪. 30,000  מדידות לצורך תכנון 
 ₪. 60,000  הכנת חוקי עזר 
 ₪ 200,000  רישום נכסים 

 ₪. 150,000  שיקום כבישים ברחבי העיר .2
 ₪. 150,000  שיקום מערכת ניקוז .3
 ₪. 130,000  השלמת מדרכות .4
 ₪. 600,000  שיקום תאורה .5
 ₪. 100,000  ירייהשיפוץ והרחבת בניין הע .6
 ₪. 650,000  שיקום גינון . 7
 ₪.  300,000  הכנת תשתית למגרש ספורט .8
  ₪ 97,000  שילוט עירוני       . 9

 ---------------  כ"סה     
   2,527,000 ₪  

 
 פאיז אבו צהבאן:

 מבקש אישור המועצה.
 
 

 מקור המימון משרד הפנים, פה אחד.₪,  2,527,000בסך  2010:     אושר התב"ר השנתי החלטה
 
 
 
 
 
 
 

 ( ברומניה, ORASTIEח משלחת מהעיר התאומה )ות העירייה בהוצאות אירופאישור השתת – 4סעיף מס' 
 ₪. 16,896בסך                        

 
 פאיז אבו צהבאן:

(, והתארחו אצלנו ואצל OTASITEבקרה אצלנו משלחת מהעיר התאומה ברומניה ) רבחודש אוקטוב 2009בשנת 
ה מקומית להבים תשלם את ההוצאות מ.מ. להבים, ומאחר והייתה אצלנו בעיה  בתזרים המזומנים סוכם שמועצ

 והעירייה תעביר השתתפותה לאחר מכן.
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 .1997ויש לציין שהאישור הינו על פי בקשת החשב המלווה, למרות שיש ברית ערים תואמות ואישור המועצה משנת 
 
 
 

 1754000580:     אושר פה אחד תשלום ההשתתפות, סעיף תקציבי החלטה
 
 
 

 2010  -עזר לרהט )העמדת רכב וחנייתו( התש"ע חוק  – 5סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן:
מבקש מגזבר העירייה להציג את חוק העזר לחברים, ויש לציין שדברי ההסבר ונוסח חוק העזר נשלחו לחברים בזמן 

 כדי להספיק ללמוד אותם.
 

 רו"ח )עו"ד( סאדק דלאשה:
וקי עזר שיש בהם בטווח ארוך הכנסה לקופה הציבורית, כתוצאה מבקשות משרד הפנים, העירייה מתבקשת לחוקק ח

מטרתו של חוק עזר לרהט )העמדת רכב וחנייתו(, להסדיר ולממן את העלויות של אכיפת חוק העזר, ויצירת מקומות 
 חנייה לרכבים ועשיית סדר בהעמדת הרכבים מול המוסדות ומול בתי העסק.

 
הפנים, התעריף המוצע היינו המינימלי ביותר ביחס לרשויות אחרות, חוק עזר זה דורש אישור שרים אחרים חוץ משר 

 עכשיו  הינה אחד התנאים גם לקבלת מענקים ממשרד הפנים. התקנתוויש לציין 
 

חוק העזר גם משאיר שיקול דעת לראש העיר, איזה מקומות יוכרז עליהם, כי הם נמצאות בהסדר חנייה, וגם משאיר 
 יע פטור.שיקול דעת למי מג

 
 ר חוק העזר, הוא הסדרת החנייה בעיר, אני מוכן לענות על כל שאלה או הבהרה.עיק

 
 אחמד אבו מדיע'ם:

קודם כל אני חסיד סדר, אבל התוצאה מחוק עזר זה לא תביא תועלת לקופת העירייה, כדי לאכוף אותו צריך למנות 
 סה את ההוצאה.פקחים, וגובים, זה הוצאה רצינית וההכנסה מחוק עזר לא תכ

 
נוסף לזה הרכבים רובם לבעלי העסקים, לא יתכן כדי להחנות הרכב מול העסק שלי אמור לשלם אגרת חנייה, ולא 

מזמן העליתם את הארנונה על העסקים, רהט מוקה אבטלה, אין מחוק העזר שיפור כלכלי, והנטייה היא רק לחוקק 
 חוק עזר, כי נדרש מהעירייה.

 
 בדברי ההסבר, אין השוואה עם רשות ערבית. בהשוואת התעריפים 

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל:

 אבל דבר זה מופעל ברשויות ערביות לדוגמא נצרת.
 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 לא מזמן הופעל בנצרת, וכתוצאה מזה ראש העיר קבל איומים, וזה הגיע לתקשורת.

 
 סלמאן אלקריני:

 דבר טוב ויפה, ולא צריך לבנות עליו שהעירייה תתעשר ממנו. נכון, שחוק העזר בא להסדיר את התנועה בעיר,  וזה
 

אני מפנה תשומת לב שיש דברים יותר חשובים ויש לטפל בהם כמו תחנות הדלק הפירטיים,  זה דבר  יותר מסוכן 
 מאשר הסדרת החנייה, וגם כן פינוי גרוטאות מהעיר, זה חשוב יותר.
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 יוסף אבו זאייד:
ם מה מצב התושבים הכלכלי, נכון שזה בא להסדיר את החנייה, ואני רוצה לדבר גם על אנחנו חיים ברהט, ויודעי

שעל סדר היום, שני חוקי העזר, הנטל ישא אותו בעלי העסקים שלא מזמן העליתם תעריף הארנונה על  6יף עס
 העסקים.

 
להגדלת הפיגורים במקום  לגבי אכיפת העירייה לחוקים אלה, במידה והחייב לא ישלם זה ייהפך לפיגור וזה יוסיף

 להפחתתם.
 

ה, זו דעתי, כי ההכנסה מחוקי עזר אלה לא תציל את המצב הכספי לאעזר כ יזה לא הזמן המתאים לחוקק חוקיתכן 
 של העירייה, וחוקי העזר האלה באים להקשות על התושב ולא להטיב איתו.

 
 טלאל אלקרינאוי:

ר הפנים יאשר אותו, זה יגרום לעוול לתושבי רהט, וזה עוד תוספת נטל במידה וחוק עזר זה יאושר על ידי המועצה, וש
 על התושב.

 
אני לא מתייחס לגבי חוקי עזר ברשויות הגדולות כמו ת"א, ב"ש, וכו' שכל אחד שנכנס לתחומן ומחנה רכבו משלם 

שים כאלה הם אגרת חנייה, ערים אלה האנשים באים אליהן לעסקים וכו', ולכן שישלם אגרת חנייה להם, אנ
 משמשים מקור הכנסה לרשויות אלה, כי הם באים מחוץ לערים אלה.

 
שואל  יכמה אנשים באים לרהט מבחוץ, רובם תושבי העיר, והם באים לצורכי הבנק, מרפאות, האנשים לא ישלמו, אנ

התכנון והבנייה,  מה האלטרנטיבה לתושב, במידה יקבע הסדרי חנייה, האם יש חניות ציבוריות, מסודרות על פי חוק
 אין פתרון לתושב.

וברגע שמחוקקים חוק עזר יש לאכוף אותו, וכמוכן מה ההכנסה הצפויה מחוק עזר זה, כדי לאכוף אותו צריך למנות 
 פקחים, ויתכן שיעבדו במשמרות, דבר שיחייב תשלום שעות נוספות, כל זה עלויות.

 
 אשר חוק העזר, כי הוא כמעט לא מופעל באף רשות ערבית.אני מבקש מהחברים לבחון את הדבר פעם נוספת, ולא ל

 
 רבחי אבו אלטייף:

דעתי שונה מדעתו של החבר טלאל, היום התעריף שישולם על ידי נהג הרכב, זה לא יגרע הרבה מהכנסתו, בעיר 
 חוק העזר בא לעשות סדר בחנייה שזה חסר לנו הרבה.₪.  15 -השכנה ב"ש האגרה הכי זולה לא פחות מ

 
כי סוציאליסט, אבל הסדר דרוש, האני  יש מצבים שנהגים חוסמים אחד את השני בגלל העדר סדר, ואומר על עצמי

 ועוד יש זמן לבחירות, יש מקומות ניתן לסמן אותם ולעשות בהם סדר.
 

 ד"ר עותמאן אלקרינאוי:
אותו מדורג, וזה קיים בכל  המטרה מחוק העזר, הוא עשיית סדר יותר מאשר הכנסה, ניתן לשפר את התעריף ולעשות

 רשות מקומית.
 
 
 

 יוסף אלעמור:
החניונים לא עונים על הדרישות של הנהגים, נכון שמשלמים אגרת חנייה בב"ש כאשר נוסע עם הרכב שלי לב"ש, אבל 
ברהט אני בא כל יום, הבעיה מול הבנק לפעמים והנהגים יוצרים פקק בגלל שאחד העמיד הרכב שלו לא נכון, אבל זה 

חריג, ולא הכלל, לסיכום אני רואה שעדיין מוקדם לחוקק חוק עזר כזה, כי התועלת ממנו לא רבה, יכול להרחיק 
 אנשים שבאים לרהט בגלל תשלום דמי חנייה.

 
 עודה אלעתאיקה:

, מי שעומד בחניונים זה תושבי העיר, אין דעתי האישית, זה דורש בדיקה חוזרת, אני לא רוצה להכביד על התושבים
 שבאים מחוץ לעיר לעמוד כאן, דעתי עדיין מוקדם לחוקק חוק עזר כזה.אנשים 

 
 :אבו סיאםמוחמד 
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ספק שאנחנו רוצים סדר, אבל יש לחפש מקורות הכנסה אחרים, אני חושב שזה מוקדם לרהט, כי רוב ן אי
 הט.פול על תושבי ריים מחוץ, לכן אני חושב שהנטל יהמשתמשים הם תושבי רהט, ואין הרבה אנשים שבא

 
הפתרון הטוב לדחות את זה לשלב יותר מאוחר, התושב אמור גם לקבל את חוק העזר, ולא להנחית אותו על יתכן 

 התושב.
 

 :אלעוברהעדנאן 
טובה, בעניין, יש להסדיר יותר מאשר הכנסה לעירייה, המטרה היא בא את החברים, בקשר לחנייה, זה שמעתי 

 ים אותו ונוסעים ביחד, וזה תופס מקום סתם.אירים שחברים מחנים רכבם מול הבנק, ומשמצב
 
 :ר עאמר אלהוזייל"ד

לאינטרס התושב, וזה טוב, אבל הסדר בעיר חשוב גם הוא, ואם לא נעשה סדר, זה  מקרינה שדואגתה צייהאופוז
 לא מעט, ונמצאת בפיתוח מואץ, הרחבת העיר, ן לעשות סדר, אנחנו עיר שמספר תושיבהמזימשיך לחגוג, הגיע ה

 ופתיחת אזור תעסוקה משותף, ולעיר כזו דרוש חוקי עזר שיעשו סדר.
 

הכספים, אמרנו שזה לא יושם בוועדת   לזה, זה בקשת משרד הפנים כדי שנקבל המענקים המגיעים לנו.ונוסף 
 , חוק העזר יופעל במקומות שיוחלט עליהם על פי שיקול דעתו של ראש העירייה.בשכונות

 
הסדר, וכאשר יש סדר זה יביא לאיכות חיים טובה יותר,ולכן מבקש מחברי המועצה לתמוך  ואבחוק עזר זה ההחשוב 

 בחוק העזר.
 

 :אבו צהבאןפאיז 
שלם השנייה בגודלה לאחר נצרת במדינה, חוק עזר חנייה מיושם בנצרת ואני מבין אלה ש הערבית העיר היא רהט 

פנים שאנחנו גם עושים סדר ומחוקקים חוקי עזר שיש מהם רוצים גם להראות למשרד הכעירייה  .עבור חנייה בנצרת
 הכנסה, בנוסף לארנונה, וזו ההתחלה.

 
 שיש לזה השלכות פוליטיות, אבל אנחנו אמורים לעשות סדר בעיר שלנו, כמו יתר הערים במדינה.מודע 

 
ר, במרכז העיר, לחלק מצב זה, יעודד אנשים להפעיל חניונים פרטיים, המטרה העיקרית זה סדר, ועשיית סדיתכן 

 חנייה שנתי, כמו שנהוג בערים אחרות במדינה. ומהאנשים יכולים לרכוש ת
 

 .מביא להצבעהאני 
 

 :אלקרינאויטלאל 
 מבקש הצבעה שימית.אני 

 
 
 
 

 ר עותמאן."ר עאמר, רבחי, עדנאן, עודה, סלמאן, ד"פאיז, ד :חברים 7בעד 
 אבו סיאם, אבו זאייד. טלאל, אבו מדיע'ם, אלעמור,  :םחברי 5נגד 
  אבו בלאל, סאלם, עבדאללה :חברים 3נוכחים לא 

 
 

 .2010 –ע "התש (העמדת רכב וחנייתו)אושר ברוב קולות חוק העזר לרהט      :החלטה
 
 

 .2010 –ע "התש (ושלטים מודעות)עזר לרהט חוק  – 6מס' סעיף 
 
 :סאדק דלאשה (ד"עו)ח "רו

בחוק עזר זה המטרה היא חשיפת העיר בפני שילוט ברמה נאותה יותר, ופיקוח, וקביעת מקומות לשלטי חוצות, גם 
 ולוחות מודעות.
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השילוט סמכות לעירייה לקבוע נוסח הפרסום, אשר לא יפגע בזולת, ויתאים לאורח החיים בעיר. היום  עזר נותןחוק 

, ופורסם 1995ו "התשנ (מודעות ושלטים)טל את חוק העזר לרהט עזר זה בא לבברהט לא מסודר, וללא רשות. חוק 
 אשר לא עודכן מאז שפורסם. 21/03/1996בתאריך  262עמ'  552בילקוט פרסומים 

 
יה לפעול על פי הנורמות יהם נמוכים יחסית וזה משיקולי מדיניות, וזאת במטרה לעודד את האוכלוסהתעריפים 

 הקבועות בחוק העזר.
 

 .2/98ל "משרד הפנים, וכפי שפורסם בחוזר מנכ זר הוכנה בהתאם למדיניותחוק העהצעת 
 

 :אבו מדיע'םאחמד 
שוי עסקים לא מתפקדת בעירייה, וכאילו לא קיימת, מתי נעשה ילעשות סדר בעסקים לפני שילוט, מחלקת ריש 

 הרשיון האחרון.
 

 :אבו צהבאןפאיז 
 ?יה קודמתהיה קיים מדור רישוי עסקים בקדנצהאם 

 
 :אבו מדיע'םאחמד 
 קיים.

 
 :עדנאן אלעוברה

 שחוק עזר לשילוט, בא גם לסדר ולשפר פני העיר, אבל יש להבדיל בין שלט פרסום, לבין שלט שמבליט שם העסק.נכון 
 

 :אבו צהבאןפאיז 
הוא אחד שם את הפרסום שהעזר המוצע בא לאפשר פיקוח על תוכן הפרסום, לפני פרסומו, אין שליטה היום. כל חוק 

 מה זה, אין הסבר. (לנשים בלבד)רוצה, היום ראיתי שלט שרשום עליו 
 

 לפקח על תוכן הפרסום והנוסח, שלא יפגע ברגשות התושבים.יש 
 

 רה.גאלמתייחס לשניהם ביחד לתוכן ואני 
 

 .1995ושלטים בשנת  ע הקודם טלאל, הוא שחוקק חוק עזר לרהט למודעות"מזכיר לרהואני 
 

 :אלקרינאויטלאל 
העזר המוצע, אין לו קשר לתוכן, כי הפרסום כל והוא נעשה במסגרת חוק היסוד כבוד האדם וחירותו, חוק העזר חוק 

 על העסקים ברהט. לא מעל חוק היסוד, האגרה זה נטל
 

 :אבו אלטייףרבחי 
 מלאה שלטים והעירייה לא גובה שקל אחד, הגיע הזמן לעשות סדר.העיר 

 
 :סאדק דלאשה (ד"עו)ח "רו

לא יציג, לא יתקין, לא יפרסם אדם שילוט ולא ירשה למי שפועל מטעמו לפרסם שילוט, ולא "לחוק העזר  (א)2בסעיף 
יתן כדין מאת ראש העירייה, בהתאם לתנאי הרשיון, ולאחר שיון שניגרום להצגה או לפרסום של שילוט אלא לפי ר

 "ששילם אגרת שילוט
 
 

 :אלקרינאויטלאל 
 שיון יש להוציא לו צו הריסה, ואם לא אתה פועל נגד החוקשישים שלט בלי רהדבר, כל אחד פירוש 

 
 :אבו צהבאןפאיז 

 ההתייחסות אני מביא להצבעה.לאחר 
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 נגד, אין נמנעים. 5חברים בעד,  8
 
 
 

 ברוב קולות ,2010 –ע "התש (מודעות ושלטים)אושר חוק העזר לרהט      :החלטה
 
 
 

 מה לגזבר העירייה סאדק דלאשה על פי בקשת בנק דיקסיה ישראלחתי מורשיאישור  – 7מס' סעיף 
 
 
 

 אושר פה אחד.     :החלטה
 
 
 

 מתקני ביטחון ובטיחות במוסדות חינוךהתקנת  – 482ר מס' "לתבתיקון  – 8מס' סעיף 
 

 :אלחסן אבועלי 
משרד החינוך והיתרה מימון  90%כאשר  ,₪ 88,889ל בסך "ר הנ"הובא לאישור התב 3/2010המועצה מס' בישיבת 

 מימון העירייה. 10%
 

 ₪ 9,000תרה והי ₪ 81,000מהווה  90% -כאשר ה ,₪ 90,000החינוך תקן את ההקצבה והעמיד אותה על סך משרד 
 .10%השתתפות העירייה, מהווה 

 
 

מון מי  10%מימון משרד החינוך,  90%כאשר  ,₪ 90,000לסך  482ר מס' "אושר פה אחד לתקן התב     :החלטה
 .1000045310דיון מס'  220-649, תקנה מס' העירייה

 
 
 

חבר רהט בבית קברות תאשר  תחקלאי דרך סלילת, אספקת מד מים לבית קברות אלעראקיב  - 9מס' סעיף 
 (.)יוסף אבו זאייד מתן גיבוי לתושבי אלעראקיב  אלעראקיב

 
 :אבו צהבאןפאיז 

 תן רשות הדיבור.ויד בקש להעלות סעיף זה נייוסף אבו זאהעירייה וחבר מאחר 
 

 :אבו זאיידיוסף 
גרים בה, אלעראקיב, היום נמצא במשבר בגלל פעילות הרשויות במדינה, בעניין פינו הקרקע מהאנשים שנושא 

 אשר אלעראקיב היא חלק מרהט.דהות באלעראקיב, כזהעירייה קיימה ישיבת ה
 

מודה לחברי העירייה שבאו לתמוך בתושבי אלעראקיב, העירייה התבקשה על ידי התושבים, לסייע ולעזור להם אני 
תים, והשקיית עצים, מ תבטוהרטיים, כדי לספק מים לבית הקברות כי מדובר באספקת מים, ולפנות לגרומים הרלוונ

 ושבי אלעראקיב משתמשים בו.וזה חשוב מאוד לבית הקברות אלעראקיב, שעדיין ת
 

בר את רהט לבית הקברות אלעראקיב, כי חנו בעניין, וכמו כן לגבי סלילת דרך חקלאית, לאמורים לתת דעת כעירייה,
ימים והילדים לא באים  22, היום עברו אשר מתלווים להלוויה, ונוסף לעילמה שקיים היום זה מסכן את התושבים כ

להם, ויש לפנות למשרד החינוך למצוא לבתי הספר ויש למצוא פתרון, כי הם חוששים שיהרסו להם את הבתים ש
 פתרון.

 
 מבקשים מהעירייה לסייע ולעזור כמה שניתן.אנחנו 
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 :אבו צהבאןפאיז 
ת עם התושבים ומודה לחברים שבאו, תושבי הזדהוישיבת אלעראקיב מורכב,ורגיש, ואנחנו כעירייה קיימנו נושא 

 אלעראקיב זכאים לתמיכה.
 

 .רשמית וכפופה לחוקים במדינה כישותבולות, כהעירייה, לא תלוי בה המצב הזה,וידיה  אולם,
 

. "מקורות"תפנה לגורמים המתאימים באופן רשמי לסייע בחיבור בית הקברות לרשת מים באמצעות חברת העירייה 
 אל בעניין סלילת דרך חקלאית לבית הקברות.רד החקלאות והמינהל למקרקעי ישרלפנות למשוגם 

 
 

בעניין מים לבית הקברות כדי לאפשר לתושבים ולבצע את פעולות הקבורה  "מקורות".  לפנות לחברת 1     :החלטה
 במקום. "טוהרת המת"בבית הקברות 

 
דרך חקלאית לחיבור רהט לבית לפנות למשרד החקלאות ומינהל מקרקעי ישראל בקשר לסלילת  .2

 חונם ובטיחותם של הנוסעים עם ההלוויה.הקברות, וזאת כדי לשמור ביט
 
 הות עם התושבים.דמבקש מיתר חברי העירייה לגשת לאלעראקיב ולהביע הז .3

 
 
 

לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו  17כויות רה"ע על פי סעיף אצלת סמ - 10מס' סעיף 
 , בתחום הבריאות.1975 –התשל"ה  וכהונתם( 

 
 :אבו צהבאןפאיז 
 סעיף זה לישיבה הבאה.דוחה 

 
 
 

 מידע – 11מס' סעיף 
 

    משרד  להפעלת שירותי בריאות השן לתלמיד, מימון  ₪ 288,835קבלה הקצבה בסך ייה העיר – בריאות השן .11.1
 הבריאות.

 
 . מימון משרד החינוך ₪ 242,387ר סך "העירייה קבלה הקצבה לפרויקט שח  - רווחה חינוכית.    11.2  
 
 .₪ 348,221וכלכלה בסך  קבלה החזר עמלות מהחברה למשקהעירייה  – החברה למשק וכלכלה ישיגה    11.3  

 
 
 
 

 .2008ח מבקר העירייה לשנת "נעילת הישיבה, מודיע על דחיית ישיבת המועצה בעניין דולפני 
 

 :אלקרינאויטלאל 
 מקובל דחיית ישיבה בלי הודעה מוקדמת, זה לא חוקי.לא 

 
 :אבו צהבאןפאיז 

 אני מודיע, נקיים ישיבה מיוחדת, הזמנה תשלח לחברים.עכשיו 
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 ננעלה הישיבה,
 

 
   ___                                                                                                                 ____________           _________________ 

 פאיז אבו צהבאן                        עלי אבו אלחסן   
 ראש העירייה        מזכיר העירייה             

                         
 תפוצה:

 מבקר המדינה 
 הממונה על המחוז, משרד הפנים 

 חברי העירייה
 גזבר העירייה
 דובר העירייה

 היועץ המשפטי של העירייה
 מבקר העירייה

 הנהלת חשבונות
 חשב מלווה

  -------------------------------------------- 
 העירייההודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר 

 
 
 
 
 


